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建設環境委員会 

令和5年3月17日（金） 

午後1時29分～午後1時58分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員 】永渕史孝委員長、久米勝也副委員長、山田誠一郎委員、平原嘉德委員、 

山口弘展委員、川原田裕明委員、野中宣明委員、嘉村弘和委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員 】なし 

【委員外議員 】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○永渕委員長 

 ただいまから建設環境委員会を開催します。 

 当委員会に付託された議案審査を終了し、採決に入ります。 

 お伺いします。当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見がないようでございますので、全ての議案について一括して簡易採決を行いた

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしということですので、そのように採決します。 

 お諮りいたします。当委員会に付託された、第1号、第6号から第8号、第24号、第25号、

第35号及び第36号議案について可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、当委員会に付託された全ての議案について可決すべきも

のと決定しました。 

 以上で当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

 次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「一任」と呼ぶ者あり） 

 正副委員長一任というお声も出ておりますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 こちらの委員長報告あるなしも含めて一任ということですけれども、報告、検討を含め

てやってみたいと思いますが、一応、あるなしも含めて一任ということでよろしいでしょ

うか。 
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（「はい」「なしは駄目よ、委員長」と呼ぶ者あり） 

 はい、分かりました。 

 では、先進地視察について協議したいと思っております。 

 まず、視察日程についてですが、先日の常任委員会で5月8日から12日の案と、5月16日

から18日のどちらかで調整したいとお伝えしておりました。個別にお話しする機会もあっ

たりもしたところで、いろんな御意見が今出ている中で、5月16日から5月18日の案で、皆

さん、ここが一番調整がというところのお話をお受けしている部分が各自からあったわけ

なんですけれども、改めて聞きます。5月16日から18日、建設環境委員会の視察を行いた

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ということで、16日から18日に予定したいと思います。 

次に、視察のテーマ及び候補地についてです。 

◎令和５年度建設環境委員会行政視察についての委員間協議 

○永渕委員長 

いただいた御意見を参考に、最終的に2つの候補地をもう一回絞ってみたいと思います。 

 では、ここまで御意見いただきありがとうございました。 

 次に、議会報告会についての協議に入りたいと思います。 

 5月21日開催の議会報告会の第2部、常任委員会の意見交換会についてですが、先日の委

員会にて、テーマは「佐賀市のごみ出しについて」とすることが決定しております。 

 資料の作成については今年度と同様、委員長に一任いただいてよろしいでしょうか。前

回、スライドとか作ったりしていましたけど、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 このほか、会の進め方や一部を含めた役割分担について、改めてここは話合いさせてい

ただければと思います。 

◎令和５年度議会報告会についての委員間協議 

○永渕委員長 

 では、ここまでということで、続けて次に行きたいと思います。 

 最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字、

そのほかの整理についてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきましては、字句、数字、そのほかの整理について委員長に委任

されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

 それでは、以上をもちまして本日の建設環境委員会を終了します。 

 


